

## 打造融合开放的“安理智谷”

### 滁州学院来安徽理工大学科技园考察交流

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)10月24日上午,滁州学院主要负责同志率队来淮,前往安徽理工大学科技园考察交流,了解我市科技创新经验和科创产业状况。

在科技园展厅,滁州学院考察团一行听取了科技园负责同志介绍,详细了解园区基本情况和建设发展情况,并就园区平台运行管理机制体制、政策服务保障、科技成果转化等深入探讨交流,对大学科技园建设发展成效,给予高度评价。随后,考察团一行参观了在园企业安徽神东生物科技开发有限责任公司和安徽高谐智能科技有限公司,了解企业科技创新及成果转化等情况。双方表示,将进一步深化高新技术、科技创新等方面的交流合作,共同寻找发展良机,实现互利共赢。

安徽理工大学科技园由安徽理工大学与淮南共建,是科技成果转化和高科技企业孵化的重要载体。目前,园区入驻企业涵盖人工智能及大数据、职业安全健康、新材料新工艺、智能装备等多个前沿领域,获评安徽省首批省级创业研究院、首批省级大学科技园(省属高校唯一)、安徽省小型微型企业创业创新示范基地、省级众创空间等。今年,市校共同提出依托安徽理工大学科技园共建“安理智谷”,并制定支持政策,加速打造全链条发展的科技创新产业功能区。



## 结对共建齐发力 携手共创文明城

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 江雪 摄影报道)为了给辖区居民营造干净整洁的生活环境,近日,田家庵区国庆街道供电社区新时代文明实践站联合共建单位市退役军人事务局开展了楼道清理活动。

此次清理的重点是楼道内摆放的堆积杂物和乱停乱放的电动自行车,这些物品不仅占用了居民的居住通道,也存在极大的安全隐患。辖区物业已提前通知居民,将属于自家的物品收回家中。活动当天,社区工作人员和志愿者对楼道内存放的废旧物品、纸壳箱等占用消防通道的物品进行集中清理,同时劝导居民要共同维护居住环境。

此次行动共处理安全隐患约30处,小区环境得到了改善,同时进一步增强了居民的安全意识,提高了居民对文明创建工作的参与度。



## 铭记初心使命 致敬最可爱的人

本报讯(记者 张明星 摄影报道)今年10月25日是中国人民志愿军抗美援朝出国作战74周年纪念日。为铭记历史,致敬英雄,10月24日,淮南市新时代志愿者联合会、大通区众益社会工作服务中心组织志愿者开展了慰问抗美援朝老兵活动。

爱心活动得到了淮南市新时代志愿者联合会蚂蚁互助爱心家园广大志愿者的积极响应。大家纷纷捐款给予支持,向抗美援朝老兵们表达敬意。捐款结束后,协会将收到的3000余元爱心款,全部用于购买大米、食用油、牛奶、鲜花等慰问品。

24日一大早,志愿者们齐聚大通区志愿服务中心,将慰问品装上车,先后来到九龙岗镇和大通街道,分别看望慰问了大通区7位抗美援朝老兵。每到一户,志愿者们都为抗美援朝老兵送上鲜花和慰问品,为他们披上“致敬英雄”绶带,然后与老兵们亲切交谈,细心询问他们的身体状况及饮食起居等,并认真聆听英雄们讲述当年参加抗美援朝的事迹,祝愿老人们安享晚年、健康长寿。

家住大通街道远望社区的叶明芳老人今年已89岁高龄。他1950年参军入伍,参加抗美援朝时还不到16岁。“当时战争很残酷,伤亡很大,我们一个连队最后只剩下几个人了。但我们战士没有一个怕的,只要一声令下,我们就往前



冲。”叶明芳老人讲到动情处,眼里生出泪花,“你们来看我,这让我很高兴,也让我想起那些牺牲的战友,我们有今天不容易,是他们用鲜血和生命换来的。”

“这些老兵们在抗美援朝战争中浴血奋战,为国家和平安定和人民幸福作出了巨大贡献。如今他们也都年事已高,需要我们的关怀和温暖。”淮南市新时代志愿者联合会会长赵伍表示,该协会从2021年开始,至今已连续四年开展慰问抗美援朝老兵活动,一方面为这些老兵们送上一份来自社会大家庭的关爱,另一方面也是让人们牢记这段历史,珍惜今天来之不易的和平环境与幸福生活。

## 忆烽火岁月 把“心愿”说给英雄听



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)回忆烽火岁月,汇聚英雄热血,铭记不朽功勋。10月24日上午,谢家集区人民武装部走进谢区第一小学,开展以“学习英模事迹,厚植爱国情怀”为主题的宣教活动。

活动中,工作人员为孩子们进行了十大英

模宣讲授课,大家学习了雷锋等英模事迹,尤其了解了黄继光、邱少云的战斗故事,让大家对英雄充满了无尽敬仰。

随后,所有同学拿出精心准备的心愿卡,“我希望有一台时空穿梭机,把你们带回来看看,这盛世如你们所愿!”“你们的英名将永远铭刻在历史画卷上!”“我们会传承爱国情怀,努力奋斗!”每个同学都以一封信的形式,在亲手制作的卡片上写下了最想对抗美援朝烈士说的话,有的是一幅中国地图,有的是一轮火红的太阳,有的则是一只雪白的和平鸽,大家将一句句最诚挚的心愿说给“最可爱的人”听。

谢一小三(4)班学生黄先然说道:“聆听了英雄的事迹,我深切感受到今天的幸福生活来之不易,作为新时代的少先队员,我们要继承和发扬先辈们的精神,努力学习,积极进取,用自己的实际行动为祖国贡献一份力量。”

## 激烈角逐 激情绽放 2024年市直机关篮球赛开赛

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)10月24日上午,由市直机关工委、市教体局主办,市篮球协会承办的2024年市直机关篮球赛在甲寅体育馆火热开赛。

比赛得到市直各机关单位和广大机关干部职工的积极响应,大家踊跃报名、精心准备,共有53家市直机关单位通过单独组队或联合组队的形式,组成了由300多名干部职工参加的21支代表队参赛,比赛共10天。当天上午开幕式结束后,首个比赛日的激烈角逐正式拉开。随着开场一声哨响,队员们迅速进入状态,你来我往,攻防转换,比赛气氛不断升温。一个个精彩的投篮、一波波加油的口号,激情绽放,充分展现了广大职工团结协作、昂扬向上的精神风貌。

此次比赛旨在积极开展全民健身“六进”活动,



丰富机关体育文化生活,激发机关广大干部职工拼搏进取的精神,营造团结和谐、积极向上的浓厚氛围。